

尤纳斯制定15人名单包括阿联孙悦杜锋 中国男篮今“瘦身”



缺了姚明,大都成中国男篮顶梁柱

中国男篮参加的四国挑战赛今日接近尾声,据国家队领队白喜林透露,参加四国赛的16人中将裁掉3人,1人下放国青,只带12人赴美,加上易建联、孙悦和手术后的杜锋组成15人大名单。国家队将在6月29日奔赴达拉斯,与小牛队和美国青年队进行两场比赛,之后便赶赴拉斯维加斯参加NBA夏季联赛。

夏季联赛无姚明

两次输给意大利队,尤纳斯在赛后流露出对姚明的想念。“有姚明在,我们队当然会非常不同,”尤纳斯说。不过,姚明肯定在短期内不能与中国队会合。

虽然姚明推迟了做手术的时间,但中国男篮教练组得到的消息是姚明肯定打不了夏季联赛,甚至不会跟队观摩比赛。“如果姚明打不了,这对国家队来说非常困难,因为对手实力非常强。”尤纳斯一脸严肃地说。不过,在美国等待选秀的易建联和孙悦肯定参赛。

决定国家队到底裁掉几人还有一个重要因素,尤纳斯的爱将杜锋在美国疗伤,夏季联赛他无法参加,但考虑到杜锋在球队中的作用,尤纳斯还是给杜锋观摩比赛的机会。

三将肯定走人

此次四国赛,张庆鹏因为

大腿伤痛而得不到上场表现的机会,而有伤在身的丁锦辉前晚打意大利队首次出场,但只有两分入账,防守失误频频,这两人肯定在被裁之列。

从奥神队回归的小将霍楠在四国赛前几场比赛中,无论作为组织后卫还是得分后卫,都没有保质保量地完成比赛,每每上场不到10分钟便被替换下场。

“虽然名单明天才能公布,但是张庆鹏、丁锦辉和霍楠肯定不会留在国家队。”国家队内部人士告诉记者。虽然此前传言陈江华离开国家队的可能性很大,但在前天与意大利的比赛中,顶替刘炜上场的陈江华表现上佳,增加了在尤纳斯心目中的印象分,他得以留队。

刘晓宇下放国青

目前,新一届国青队正在李春江的率领下在北京集中训练,备战7月15日在塞尔维亚举行的世青赛。作为适龄球员,刘晓宇很有可能转投国青队,成为扬威世

青赛的核心球员。

刘晓宇,这位从长春11中走出来的高中生在国家队处子秀中表现突出,被克罗地亚队主帅伊凡苏拉堤认为是中国队最有威胁的后卫。在这个位置上,他甚至比陈江华更能吸引尤纳斯,如果不是后卫过多,他肯定会在国家队有一席之地。

目前最让老尤头疼的是周鹏和李晓旭的去留问题。周鹏能力全面,攻防俱佳,在这几天比赛中,尤纳斯都给了他足够的表现时间。李晓旭情况类似,但考虑到国家队人员臃肿,他们两人的去留今天才能见分晓。“再给我一个晚上考虑一下吧,我希望把他们两个都带上。”尤纳斯说。

预测国家队大名单

王治郅、李楠、朱芳雨、杜锋、易建联、刘炜、孙悦、莫科、王中光、陈江华、王仕鹏、王磊、周鹏、张松涛、李晓旭

孙悦经纪人也发声 奥神一边造势,一边声讨

刚刚在凯尔特人进行了两天试训的孙悦昨天再次接到金州勇士队的试训邀请,要求让孙悦重回奥克兰,接受进一步的试训。而就在此时,孙悦的经纪人格拉斯在北京奥神俱乐部官方网站发表声明,“中国国家队主教练尤纳斯对孙悦进行无根据的评论,称孙悦在美国准备NBA选秀是‘没有理由也没有意义’的,我认为,这样的评论是不合适和错误的。”

格拉斯在这份声明中称:NBA选秀新秀训练营结束后,NBA半数以上球队给他打过电话或与其联系,询问孙悦情况,催促经纪人同意孙悦去球队驻地进行更进一步的考察,以便有机会更好地了解他的能力。“由于对孙悦表示兴趣的球队太多,以致我不得不

拒绝许多要求。到6月28日NBA选秀之前,孙悦将到9个NBA球队试训,而由于时间限制,也不得不拒绝另外7个NBA球队的试训邀请。作为国家男篮的主教练,尤纳斯评论孙悦没有权利追求这些机会,这种说法是自私的。尤纳斯的负面评论对于孙悦进军NBA的努力毫无帮助。我希望尤纳斯对于孙悦在NBA选秀前途的负面评估也将被证明是错误的。被NBA选秀选中并非易事,而孙悦正在尽他的最大努力,争取达到这个目标。”

从6月5日至今,孙悦已在美国穿行于东西部6个城市之间,接受了6次高强度的试训。“我明白了自己能做什么,我始终相信我能成功。”孙悦说。

特派记者沈忱(快报中山电)

四国赛中国男篮再胜克罗地亚 李楠发威 大鹏受伤

快报中山电(特派记者沈忱)昨晚,中国男篮以88:83再胜克罗地亚队,取得四国赛以来的第二场胜利。

李楠此战重新上场,“小李飞刀”经过磨砺后焕发光芒。这场比赛中,他上场28分钟,三分球7投6中,以全场最高的26分,拿下了本场比赛的MVP。前几场一直打比赛时间最长的大鹏昨天只拿下9分。

在首节仅进行到5分多钟,王仕鹏在后方带球突破时被绊倒,痛苦地躺在地上。“被对手绊了一下,把脚崴到了。”中场休息时,大鹏右脚踝裹着厚厚的冰袋。“问题不是很大,下一场应该能打出,出于保护队员的目的,我还是建议他休息。”队医杜文亮说。今天,四国赛将移师中山古镇进行最后的决赛。

皮肤白斑、皮癣、荨麻疹消失的地方

皮肤白斑、皮癣、荨麻疹是皮肤顽疾,一直困扰国内外医学界,传统治疗方法繁多(如移植、外擦药、外泡、光疗埋线)等都达不到理想效果,给患者带来沉重精神压力和经济负担,由中国皮肤病研究院研制出:“黑色素细胞再生因子”“化毒清因子”荣获国家中药国药准字号良药结合N联疗法,专治:皮肤白斑、皮癣、荨麻疹,无论病史长短,面积大小,一般5-7天见效,一个疗程即可。

青春痘 扁平疣 汗管瘤

全国著名皮肤病专家,南京东大医学院(原铁医)三级甲等权威公立医院皮肤科裴主任、赵主任专业从事青春痘、扁平疣、汗管瘤诊疗三十余年,特别对各种常规方法治疗失败的青春痘、扁平疣、汗管瘤诊疗经验丰富经验;她们运用美国高科技CCD光子皮肤排毒仪治疗各种类型的青

一次性治疗病毒疣 疱疹

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落! 作为权威机构的南京东南医学研究所近日频传捷报,在省内率先引进美国先进的HPV、HSV检测设备和病毒分子生物芯片检测技术,20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,又会同中国医科院、北方医学研究院等数十位专家联手攻关,成功将“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”完美相结合,打破了以往采用激光、冷冻、涂药、药物等单一治法,只能清除表面疣体对亚临床感染型、潜伏感染型病毒无能为力弊

失眠 获重大突破

龙枣胶囊是我国第一种替代安眠药并在15天戒掉安眠药依赖性的新药。成份MT因子一举解决传统药物难以通过血脑屏障的历史难题,作用病根,重新

新药障速清 专治白内障

30天还你一个清新的世界! 白内障手术风险性大,且术后73%的患者会出现复发及各类后遗症,甚至因感染,摘除眼球!而普通药物因无法清除白内障的源头,延误治疗,甚至带来更可怕后果——彻底失明! 2005年陕西省科学院(世界首例克隆羊诞生之地)研制出了白内障专业用药——“障速清”。资料表明:服

泌尿性疾病专家会诊

中国性学会定点单位,江苏省权威医疗机构——南京东大医学院(原南京铁道医学院、三级甲等公立医院)又一项新成果问世;泌尿疾病专家组近5年临床潜心研究,独创:“骶尾神经根超导搜毒疗法”,突破了病毒疣、疱疹久治不愈的难关,一周左右即可高效杀灭骶尾神经潜伏病毒!

得到彻底康复,应东南医学研究所再次特邀:中国性学会会员、全国著名病毒疣、疱疹专家“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”发明人鲁主任、贺主任从即日起于7月15日亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊。 活动期间:免检查费,化验费、分型检测费、治疗费各优惠50%。 24小时热线:025-68862588,52260976 院址:可从中央门汽车站乘35路或乘14、19、62、75、81、85、103、301、307路均到集庆门站下,35路终点站斜对面五福街47号

彻底治疗病毒疣、疱疹

特邀泌尿性疾病专家会诊 中国性学会定点机构、市医保定点单位——南京华夏疑难病研究中心率先引进瑞士HPV生物学分型检测设备,20分钟即可准确检测出病毒类型和感染程度。特邀全国

王振国中西医冲击疗法治疗肿瘤

王振国教授是国家级有突出贡献的中青年肿瘤专家、国际抗癌康复协会会长、北京振国肿瘤研究中心主任,是国内医学界集教授、主任医师于一身的著名肿瘤专家,他擅长对中期肿瘤患者进行中西医冲击疗法治疗挽救了无数患者的生命。所谓中西医结合冲击疗法就是在病人身体条件允许的情况下,运用辨证施治,一人一方,多途径,大剂量给药,迅速增加血液中的药物浓度,短期

快速无痛治疗 腋臭、包皮、包茎短小

近两年来,南京中医药大学临床医院专家独家运用微创可视无痛“腋臭清除疗法”已成功解决了上千例腋臭,腋下多汗患者的痛苦。该方法可一次性清除腋下异味根源,避免注射、开刀、激光、局部用药等治疗易复发、痛苦大,易留疤痕的弊端,无须住院,随治随走。

白斑在这里得到康复

白斑,是一种常见的后天性色素缺乏的皮肤顽症,由于局部黑色素细胞减少或损失,对光线耐受力差,以夏季为重,患处皮肤呈瓷白色,大小和形状各异,甚至患处毛发变白,且多发以头部、颈部、胸部、四肢及生殖器等处。由于以前对白斑机理认识不足,使

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。治疗脑萎缩新药益智康

失眠 获重大突破

龙枣胶囊是我国第一种替代安眠药并在15天戒掉安眠药依赖性的新药。成份MT因子一举解决传统药物难以通过血脑屏障的历史难题,作用病根,重新

内快速有效杀伤肿瘤细胞。主治食道、胃、肠、肝、胆、肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢肿瘤、恶性淋巴瘤及骨肉瘤等。 应南京癌友协会邀请,王振国教授专家组将于6月23日-24日来宁为广大肿瘤患者会诊。 预约电话:025-83913635 025-84825150 地址:南京龙蟠中路46号三楼肿瘤科 (会诊后常年有专家坐诊)

快速无痛治疗 腋臭、包皮、包茎短小

“微米刀”专治包皮过长,包茎,阴茎短小,微创,无痛,随治随走,术后光滑无痕,自然增长,增粗,永久保持无副作用。本院由整形美容专家刘主任亲自手术,确保每例手术质量。近期所有手术费优惠30%。 预约电话:025-83464858

细胞重新活化、分裂、增殖、恢复正常的肌肤面貌。 为推广“白斑康复”新疗法6.11--7.3号特邀中华医学会黄凤珠教授、王丰教授来锡会诊,会诊期间药费优惠15%。 电话:0510-85813920 地址:无锡市惠河路44号消防医院(火车站乘2路、10路到锡惠公园)

一药店(中央商场东门旁) 咨询电话: 南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843 中国脑萎缩网网址: www.naoweisuo.cn

治不愈的难关,产生永久性抗体,彻底治疗病毒疣、疱疹。 活动时间:6月12日至7月12日 专家热线: 025-85423050 南京市红山路175号,乘22、24、40、66、74、93路到红山动物园下即到。